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.......................... 6. SINIF

  FEN BİLİMLERİ  DERSİ
I. DÖNEM  III . YAZILI YOKLAMA

A – Bu bölümde noktalı yerlere uygun sözcükleri yazınız. ( 5x2=10 PUAN )
[image: image1.png]Asagidaki durumlarin hangisinde cisim ke-
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1 –Vücudu savunmakla görevli kan hücrelerine ........................... denir.
2 –…………………………… hücre için enerji üreten organeldir.
3 –………………………….. kanı kalpten götüren damarlardır.  
4 –  Duran veya sabit süratle hareket cisimler ……………………………….. kuvvet etkisindedir.
5 –  Kuvvet ………………………………. ile ölçülür.
B – Bu bölümdeki doğru olanın başındaki kutucuğa D, yanlış olana da Y harfi yazınız. 
( 5x2=10 PUAN )
6-(     )Nefes alırken diyafram kası düzleşir. 
7-(      )Bütün atardamarlar temiz kan taşır. 
8-(     )Kan pulcukları kanın pıhtılaşmasında görevlidir.
9-(     ) İki veya daha fazla kuvvetin etkisini tek başına yapabilen kuvvete bileşke kuvvet denir.
10-(    ) Sabit süratli harekette cisim eşit zamanlarda farklı miktarda yollar gider. 
C – Bu bölümdeki soruların cevaplarını soru üzerinde işaretleyiniz. ( 11x6=66 PUAN )
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5. Sekilde bir hiicredeki mayoz olay verilmistir.

Mayoz |

Mayozll /| v
@O@@

Bu hiicre béliinmesi ile ilgili olarak asagidaki-
lerden hangisi yanlistir?

A) Sonucta elde edilen yavru hticrelerin kro-
mozom sayis! birbirinin aynidir.

B) Yavru hicrelerin genetik yapisi birbirinden
farkhdir.

C) Mayoz | tamamlandiginda olusan hiicreler
2n kromozomludur.

D) Mayoz Il tamamlandidinda olusan hiicreler
n kromozomludur.
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6. Bilim insanlari koyunlarla agsagidaki galis-
malari yapmisglardir:

|- Sut verimi yiiksek bir koyun ile siit veri-

mi diisiik bir koyunun ciftlesmesi den
sit verimi yiiksek koyun tretil

1I- Bir koyunun viicut hiicresinin gel rdegl
cikarilarak, baska bir koyunun gekirdegi
cikarilan yumurta hiicresine aktariimistir.
Elde edilen emb onun baska bir tagi-
yici annede geli i tamamlamasiyla
yavru bir koyun tretilmist

IlI- Yiin verimi yiiksek, et verimi diisiik
olan bir koyun ile yiin verimi diisiik, et
verimi yiiksek olan bir koyunun giftles-
mesinden yiin ve et verimi yiiksek koyun
dretilmistir.

Klonlama, bazi canlilarin kopyasinin
uretilme teknigi olduguna gére yukaridaki
calismalarin hangilerinde “klonlama tekni-
gi” uygulanmistir?

A) Yalniz |
C)lvelll

B) Yalniz Il
D)livelll
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13-   [image: image3.png]Asagidaki kuvvet gosterimlerinden hangisi
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14-Sürati 300 m/s olan bir kaplumbağa 27000 metrelik yolu kaç saniyede alır?

A) 6 saniye           B) 9 saniye
C) 12 saniye          D) 15 saniye
15-Saatte 120 km yol giden bir araç 6 dakikada kaç km yol gider? 

A) 6 km                B) 9 km
C) 12 km               D) 15 km
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Ip cekme oyununda 6grencilerin hepsi ipe esit bii-
yukliikte cekme kuvveti uygulamaktadir.

Her 6grencinin uyguladigi kuvvet 100 N oldu-
guna gore bileske kuvvet asagidakilerden han-
gisinde dogru verilmistir?

A) 100N B) 200 N
C)300N D) 500 N
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[image: image9.png]Asagidakilerden hangisi solunum sistemine
ait bir organ degildir?
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D –Aşağıdaki soruları cevaplayınız.
(14 PUAN)
22-  Sürati 18 km/h olan bir bisikletlinin sürati kaç m/s' dir?
23-  Sürati 20 m/s olan otomobilin sürati kaç km/h dir?
BAŞARILAR

.............................
FEN VE TEKNOLOJİ ÖĞRetmeni
CEVAP ANAHTARI
A – Bu bölümde noktalı yerlere uygun sözcükleri yazınız. ( 5x2=10 PUAN )

1 –Vücudu savunmakla görevli kan hücrelerine AKYUVAR denir.
2 –MİTOKONDRİ hücre için enerji üreten organeldir.
3- ATARDAMAR kanı kalpten götüren damarlardır.  

4 –  Duran veya sabit süratle hareket cisimler DENGELENMİŞ kuvvet etkisindedir.
5 –  Kuvvet DİNAMOMETRE ile ölçülür.

B – Bu bölümdeki doğru olanın başındaki kutucuğa D, yanlış olana da Y harfi yazınız. 

( 5x2=10 PUAN )
6-(  D  )Nefes alırken diyafram kası düzleşir. 
7-(  Y   )Bütün atardamarlar temiz kan taşır. 
8-(  D   )Kan pulcukları kanın pıhtılaşmasında görevlidir.
9-(  D ) İki veya daha fazla kuvvetin etkisini tek başına yapabilen kuvvete bileşke kuvvet denir.
10-( Y ) Sabit süratli harekette cisim eşit zamanlarda farklı miktarda yollar gider. 

C – Bu bölümdeki soruların cevaplarını soru üzerinde işaretleyiniz. ( 11x6=66 PUAN )
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14-Sürati 300 m/s olan bir kaplumbağa 27000 metrelik yolu kaç saniyede alır?

A) 6 saniye           B) 9 saniye
C) 12 saniye          D) 15 saniye

15-Saatte 120 km yol giden bir araç 6 dakikada kaç km yol gider? 

A) 6 km                B) 9 km

C) 12 km               D) 15 km
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likleri aynidir?

@) Dogrultular

B) Buyuklukleri
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D) Dogrultulari ve buyuklukleri
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18-[image: image15.png]Ip cekme oyununda 6grencilerin hepsi ipe esit bii-
yukliikte cekme kuvveti uygulamaktadir.

Her 6grencinin uyguladigi kuvvet 100 N oldu-
guna gore bileske kuvvet asagidakilerden han-
gisinde dogru verilmistir?
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D –Aşağıdaki soruları cevaplayınız.
(14 PUAN)

22-  Sürati 18 km/h olan bir bisikletlinin sürati kaç m/s' dir?
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23-  Sürati 20 m/s olan otomobilin sürati kaç km/h dir?
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BAŞARILAR

...................
FEN VE TEKNOLOJİ ÖĞRT.

mehmethocaniz.com
dengelenmiş,  mitokondri, golgi cisimciği, dinamometre, dengelenmemiş, atardamar, alyuvar, toplardamar ,akyuvar
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